
 

Обґрунтування очікуваної вартості 

закупівлі  

 Запасні частини до вантажних автомобілів (Філія «Карпатський лісовий офіс» 

Болехівське надлісництво ) 

(Код за ДК 34330000-9 Запасні частини до вантажних транспортних засобів, фургонів та 

легкових автомобілів) 

 

 
Обґрунтування очікуваної вартості щодо закупівлі запасних частин до вантажних 

автомобілів, здійснено на підставі інформації, наданої Болехівському надлісництву філії 

«Карпатський лісовий офіс» ДП «Ліси України».  
З метою проведення планових ТО та поточних ремонтів, забезпечення безперебійної 

роботи філії «Карпатський лісовий офіс» ДП «Ліси України», у зв’язку з виробничою 

необхідністю для виконання поставлених завдань, є потреба у здійсненні закупівлі запасних 

частин до вантажних автомобілів. 

Очікувана вартість предмета закупівлі  Запасні частини до вантажних автомобілів         

(код за ДК 34330000-9 Запасні частини до вантажних транспортних засобів, фургонів та легкових 

автомобілів) становить 3816290,00 грн. без ПДВ (4579548 грн. з ПДВ), визначена з 

урахуванням положень Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275.   

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з проведенням 

моніторингу ринку цін, шляхом збору та аналізу комерційних пропозицій з визначенням 

найнижчої вартості по запчастинах до вантажних автомобілів, а також їх характеристика та 

якість виробника. 

 

Розглянуто комерційні пропозиції :  

 

Комерційна пропозиція  від  ФОП «Лопачук В.В.» вартість становитиме   3816 290,00  грн.             

без ПДВ; 

Комерційна пропозиція  від ФОП «Мицак І.М.» вартість становитиме 4019 972,00 грн.              

без ПДВ; 

Комерційна пропозиція від ФОП «Ільків Н.А.» вартість становитиме 4094 643,00  грн.                      

без ПДВ. 

 

 

Отже, найактуальніша вартість  запасних частинах до транспортних засобів 

становить: 3816 290,00  грн. без ПДВ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


